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Stanovisko Republikovej únie zamestnávateľov 

- Akčný plán pre implementáciu Stratégie adaptácie SR na zmenu klímy  
- materiál na rokovaní HSR SR dňa 23.08.2021 

 

Stručný popis podstaty predkladaného materiálu a jeho relevancie z hľadiska RÚZ 
Materiál bol predložený na rokovanie Ministerstvom životného prostredia SR. 
 
Cieľom a obsahom materiálu je najmä: 
Predkladaný „Akčný plán pre implementáciu Stratégie adaptácie SR na zmenu klímy“ (ďalej  len  „NAP“  alebo  
„Akčný  plán“) má  za  cieľ  prostredníctvom  implementácie prierezových a špecifických adaptačných opatrení a úloh 
zvýšiť pripravenosť Slovenska na nepriaznivé  dôsledky  zmeny  klímy.  Zároveň  bude  podporený  inštitucionálny  
rámec  a koordinačný mechanizmus na zabezpečenie účinnej implementácie adaptačných opatrení na  všetkých 
úrovniach a vo všetkých oblastiach, ako aj pre zvýšenie celkovej informovanosti  o tejto problematike. Štruktúra  NAP  
je  založená  na  definovaní  hlavného  cieľa,  ktorý  je  založený  na  implementácii  strategických  priorít.  Pre  
potreby  dosiahnutia  cieľa  je  identifikovaných  5 prierezových opatrení, ktoré sú zamerané na zlepšenie 
implementačného rámca, podporu vedy  a  výskumu  v  oblasti  adaptácie  na  zmenu  klímy,  vytvorenie  efektívneho  
systému krízového manažmentu a riešenia extrémnych udalostí,  ako sú povodne a požiare, podporu zelenej 
infraštruktúry, ako aj na podporu vzdelávania a informovanosti.  Na  tieto  opatrenia nadväzuje 18 úloh. Jadrom NAP 
je 7 špecifických oblastí: ochrana, manažment a využívanie vôd,  udržateľné  poľnohospodárstvo,  adaptované  lesné  
hospodárstvo,  prírodné  prostredie  a biodiverzita, zdravie a  zdravá  populácia,  sídelné  prostredie  a  technické,  
ekonomické  a sociálne opatrenia. Každá z týchto 7 oblastí má svoj špecifický cieľ, z ktorých každý má definované 
svoje základné princípy a špecifické opatrenia, ktoré v danom segmente definujú úlohy.  Spolu  bolo  identifikovaných  
45  špecifických  opatrení  a  v  ich  rámci  169  úloh  pre  obdobie platnosti NAP do roku 2027 

 
Postoj RÚZ k materiálu 
Materiál má  za  cieľ  prostredníctvom  implementácie prierezových a špecifických adaptačných opatrení a úloh zvýšiť 
pripravenosť Slovenska na nepriaznivé  dôsledky  zmeny  klímy RÚZ materiál v medzirezortnom pripomienkovom 
konaní pripomienkovala, pričom pripomienky RÚZ boli riadne prerokovaní a rozpory odstránené. 
 
RÚZ berie materiál na vedomie bez ďalších pripomienok. 
 

Pripomienky RÚZ k predkladanému materiálu 
 
Bez pripomienok  
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